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[IpaBusia nmocrpoenust rpaduxos Ha OI'D:

1) Ecim ectb BBIKOJIOTBIE TOUKE — cpady yKasbiBaem O/13.

2) Ilumem pasbop ciaydaeB, eciau Hy:KeH. ZIBHO yKasbIBaeM, TpPH KAKUX & JTOT CJIydail ObIBaer.
AKKypaTHO ¢ TOYKAME Ha KPasiX, OHU OTHOCSTCSA POBHO K OJHOMY CJIydalo.

3) s KaxKJI0ro OTJEeJbHOrO Kycka rpaduka ykasbiBaem ero tull (npsaMas/napabosa/rumnepbosia).
CrpouM KaxK/JIblii KyCOK 0 TOYKaM (00si3aTe/IbHO MHUIIeM TabInIKYy ).

e IIpsimMast crpouTcst POBHO 10 JIByM TOUKaM (He GoJibiie!).

e YV mapaboJibl HyzKHO SIBHO HAWTH KOODJMHATHI BEPIIUHBI (M UKC, U UIPeK). B Tabindke He MeHee msiTu
TOYeK (BEpIINHY TOXKE MOXKHO).

e V runepOoJIbl IBHO HAXOJUM aCUMITOTHI. B Tab/indke He MeHee TpeX TOUYEK Ha KaxKJI0il BeTBU (Bcero
He MeHee IIeCTH).

4) Toukn Ha CcTHIKaX CIydaeB 00A3aTeIbHO JOJKHBI ObITh B 00enx Tabimdkax. UToObl OBLIO TOHSITHO,
COCTBIKOBBIBAIOTCS JIN KYCKH Ipad¥Ku APYT C IPYTOM WU HET.

5) Ocu mojmucaHbl, HOJb €CTh, MAcIITad yKa3aH. YdUTUTe, 9TO KJIETOUYKH HE CKAHUPYIOTCS, MOITOMY
KOODJIMHATBI BCEX BAYKHBIX TOYEK CTOUT $IBHO MOJIUCHIBATH (IIYHKTUD K OCH + YHCJIO Ha Heil).

6) Ilpsimble HA rpaduke JOJKHBL ObITH MPAMbIMEA. Y MapaboJibl HE JOJXKHO OBITH OCTPON BEPINUHBI.
[Tapabosa Hurie He MO/KHA BHIT'MOATHCA B 0OpaTHYIO cTOpoHy. ['nnepbosia He JToKHA HAYUHATE OTIAIATHCS
OT ACUMIITOTBI.

7) Beikosiorble TOUKH He 3abbiBaeM. B TOM dHCle Ha TPaHUIE HECOCTHIKOBABIIMXCS CIIydaeB (c
[PABUIBHON CTOPOHBI).

8) Jljist pelreHus YacTu ¢ ITapaMeTpoOM PUCYEM TPSIMbIE i = m JIJIs BCeX BAayKHBIX M (OT/e/IbHBIE CJIyYal,
IpaHUIBl UHTEPBAJIOB). JIO/ZKHO OBITH MOHSTHO, Y€MY PaBHO M B KaxKJOM CJIydae.

9) OTBeT Ha HAPAMETPUIECKYIO YaCTh IIHIIEM.

[TocTpoiite rpaduk dyHKITNNT

250 —35 mpmz <1,
y=+< —25x+4 mnpul<zxz<3,
1,52 —8 upu xr > 3.

OHpeﬂeHI/ITe, IIpU KaKUX 3Ha4YCHUA T IIpAMad Y = 1 UMeeT C Fpa(bHKOM POBHO JIB€ o6nme TOYKH.

v’ +4r+4 mupma>—4
[TocTpoiite rpacduk dyHknun y= 16 U OIpeJie/inTe, TPHU KaKuX
- npu x < —4

SHAQUYCHUAX T IIpdMad Yy = 1M UMeeT C I‘pa(bI/IKOM OJIHY WJIN IB€ O6I.[LI/IG TOYKH.

Bocnons3yiiTech 3aMeHOil IIepeMeHHLIX M PeNIuTe CHCTeMy. B CHMMeTPHYeCKHX CHCTeMax BaM
IIOMOZKET 3aMeHa €1 =T + Y, €x = Ty W p1 = + Y, po = + 4>
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Jomaninee 3agaHue. 5 1ekadpsa — 9 gekadps
[Tocrpotite rpaduk dyHKIINI

_ J2* 42243, wpuaz> -3,
Y x+9, npu r < —3,

1 OIIpeJejinTe, IIPpU KaKUuX SHAYCHUAX 1 IIpAMad Yy = 1 UMeeT C FpaCbI/IKOM POBHO JIB€ O6H_LI/Ie TOYKH.

Pemmure cucremsr:
ot + 4yt — byt =45 202 +2y? — 3x — 3y +ay=—1
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7+ 2y* +3xy =15 oy —2r—2y+3zry=1
vt oyt =17(z +y)?, B +yP=19
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ry =2 + 2y. (xy+8)(z+y)=2.



